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В лесах расположенных в границах типичных и редких природных ландшафтов и биотопов запрещается заготовка древесины в порядке проведения сплошных и полосно-постепенных рубок главного пользования, а также действуют ограничения и запреты на осуществление лесопользования, установленные в их охранных обязательствах [23]. В Замошском и Жмурнянском лесничествах нумерация квартальной сети была изменена согласно протоколу первого лесоустроительного совещания по лесоустройству.
В соответствии с охранными обязательствами в переданных лесхозу под охрану биотопах установлен следующий режим охраны и использования.
Пойменные дубравы. Злаковые дубравы.
Запрещается: проведение всех видов рубок главного пользования, рубок обновления и формирования (переформирования); создание лесных культур, плантаций, питомников; нецелевое использование земель; обработка почвы, механическое повреждение живого напочвенного покрова и подстилки, за исключением допускаемых работ по содействию естественному возобновлению; проведение работ, связанных с изменением рельефа и существующего гидрологического режима (гидротехническая мелиорация, гидролесомелиорация и прочее); прогон скота; все виды выпаса, кроме вольного выпаса и выпаса на привязи для скота частных владельцев; разрешенный выпас скота должен проводиться в количествах, не превышающих способности пастбищ к самовосстановлению и не приводящих к деградации естественного растительного покрова; заготовка второстепенных лесных ресурсов; заготовка живицы; заготовка дикорастущих растений и (или) их частей, древесных соков, сбор мха, лесной подстилки; устройство складов; использование гусеничных машин; движение механических транспортных средств вне дорог,  за исключением механических транспортных средств органов и подразделений по чрезвычайным ситуациям, Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Республики Беларусь и его территориальных органов, Государственной инспекции охраны животного и растительного мира при Президенте Республики Беларусь, ее областных и межрайонных инспекций охраны животного и растительного мира, государственного природоохранного учреждения, осуществляющего управление биотопами, в случае их создания, Министерства лесного хозяйства Республики Беларусь, Гомельского государственного производственного лесохозяйственного объединения, Лельчицкий лесхоз, местных исполнительных и распорядительных органов для осуществления контроля  за использованием и охраной земель, находящихся в границах биотопов, а также транспортных  средств, занятых на лесохозяйственных работах; стоянка и заправка механических транспортных средств, за исключением специально отведенных в установленном порядке мест для стоянок механических транспортных средств;
устройство ландшафтных полян, туристических стоянок, кемпингов, пикниковых полян с кострищами, размещение отдельных палаток или палаточных городков, за исключением специально отведенных в установленном порядке мест; создание вольеров; выжигание растительности, кроме работ по огневой очистке от порубочных остатков согласно нормам и правилам очистки мест рубок от порубочных остатков, установленным требованиями нормативных, в том числе, технических правовых актов, а также на основании обследования специалистами научных и природоохранных организаций с указанием способа очистки в паспорте биотопа. 
Требуется допустимые виды рубок проводить только в осенне-зимний период при наличии устойчивого снежного покрова в целях сохранения целостности живого напочвенного покрова и лесной подстилки.
Неморальные широколиственные леса с грабом. Черноольховые и пушисто-березовые леса на избыточно увлажненных почвах и низинных болотах.
Запрещается: проведение рубок обновления и формирования (переформирования), рубок главного пользования, кроме добровольно-выборочных с установленными ограничениями при их проведении; создание лесных культур, плантаций, питомников; нецелевое использование земель; обработка почвы, механическое повреждение живого напочвенного покрова и подстилки,  за исключением допускаемых работ по содействию естественному возобновлению; проведение работ, связанных с изменением рельефа и существующего гидрологического режима (гидротехническая мелиорация, гидролесомелиорация и прочее); прогон скота; все виды выпаса; заготовка второстепенных лесных ресурсов; заготовка живицы; заготовка дикорастущих растений и (или) их частей, древесных соков, сбор мха, лесной подстилки; устройство складов; использование гусеничных машин; движение механических транспортных средств вне дорог,  за исключением механических транспортных средств органов и подразделений по чрезвычайным ситуациям, Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Республики Беларусь и его территориальных органов, Государственной инспекции охраны животного и растительного мира при Президенте Республики Беларусь, ее областных и межрайонных инспекций охраны животного и растительного мира, государственного природоохранного учреждения, осуществляющего управление биотопами, в случае их создания, Министерства лесного хозяйства Республики Беларусь, Гомельского государственного производственного лесохозяйственного объединения, Лельчицкий лесхоз, местных исполнительных и распорядительных органов для осуществления контроля  за использованием и охраной земель, находящихся в границах биотопов, а также транспортных средств, занятых на лесохозяйственных работах; стоянка и заправка механических транспортных средств, за исключением специально отведенных в установленном порядке мест для стоянок механических транспортных средств; устройство ландшафтных полян, туристических стоянок, кемпингов, пикниковых полян с кострищами, размещение отдельных палаток или палаточных городков, за исключением специально отведенных в установленном порядке мест; создание вольеров; выжигание растительности, кроме работ по огневой очистке от порубочных остатков согласно нормам и правилам очистки мест рубок от порубочных остатков, установленным требованиями нормативных, в том числе, технических правовых актов, а также на основании обследования специалистами научных и природоохранных организаций с указанием способа очистки в паспорте биотопа. 
Требуется допустимые виды рубок проводить только в осенне-зимний период при наличии устойчивого снежного покрова в целях сохранения целостности живого напочвенного покрова и лесной подстилки.
Сосново-дубовые леса. 
Запрещается: проведение рубок главного пользования, кроме группово-выборочных (группово-постепенных) и добровольно-выборочных с установленными ограничениями при их проведении; создание лесных культур, плантаций, питомников; нецелевое использование земель; обработка почвы, механическое повреждение живого напочвенного покрова и подстилки,  за исключением допускаемых работ по содействию естественному возобновлению; проведение работ, связанных с изменением рельефа и существующего гидрологического режима (гидротехническая мелиорация, гидролесомелиорация и прочее); прогон скота; все виды выпаса; заготовка второстепенных лесных ресурсов; заготовка живицы; заготовка дикорастущих растений и (или) их частей, древесных соков, сбор мха, лесной подстилки; устройство складов; использование гусеничных машин; движение механических транспортных средств вне дорог,  за исключением механических транспортных средств органов и подразделений по чрезвычайным ситуациям, Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Республики Беларусь и его территориальных органов, Государственной инспекции охраны животного и растительного мира при Президенте Республики Беларусь, ее областных и межрайонных инспекций охраны животного и растительного мира, государственного природоохранного учреждения, осуществляющего управление биотопом, в случае его создания, Министерства лесного хозяйства Республики Беларусь, Гомельского государственного производственного лесохозяйственного объединения, Лельчицкий лесхоз, местных исполнительных и распорядительных органов для осуществления контроля  за использованием и охраной земель, находящихся в границах биотопа, а также транспортных средств, занятых на лесохозяйственных работах; стоянка и заправка механических транспортных средств, за исключением специально отведенных в установленном порядке мест для стоянок механических транспортных средств; устройство ландшафтных полян, туристических стоянок, кемпингов, пикниковых полян  с кострищами, размещение отдельных палаток или палаточных городков, за исключением специально отведенных в установленном порядке мест; создание вольеров; выжигание растительности, кроме работ по огневой очистке от порубочных остатков согласно нормам и правилам очистки мест рубок от порубочных остатков, установленным требованиями нормативных, в том числе, технических правовых актов, а также на основании обследования специалистами научных и природоохранных организаций с указанием способа очистки  в паспорте биотопа. 
Требуется допустимые виды рубок проводить только в осенне-зимний период при наличии устойчивого снежного покрова в целях сохранения целостности живого напочвенного покрова и лесной подстилки.
Островные ельники.
Запрещается: проведение всех видов рубок главного пользования, рубок обновления и формирования (переформирования); создание лесных культур, плантаций, питомников; нецелевое использование земель; обработка почвы, механическое повреждение живого напочвенного покрова и подстилки,  за исключением допускаемых работ по содействию естественному возобновлению; проведение работ, связанных с изменением рельефа и существующего гидрологического режима (гидротехническая мелиорация, гидролесомелиорация и прочее); прогон скота; все виды выпаса; заготовка второстепенных лесных ресурсов; заготовка живицы; заготовка дикорастущих растений и (или) их частей, древесных соков, сбор мха, лесной подстилки;  устройство складов; использование гусеничных машин; движение механических транспортных средств вне дорог, за исключением механических транспортных средств органов и подразделений по чрезвычайным ситуациям, Министерства природных ресурсов и охраны окружающей среды Республики Беларусь и его территориальных органов, Государственной инспекции охраны животного и растительного мира при Президенте Республики Беларусь, ее областных и межрайонных инспекций охраны животного и растительного мира, государственного природоохранного учреждения, осуществляющего управление биотопами, в случае их создания, Министерства лесного хозяйства Республики Беларусь, Гомельского государственного производственного лесохозяйственного объединения, Лельчицкий лесхоз, местных исполнительных и распорядительных органов для осуществления контроля  за использованием и охраной земель, находящихся в границах биотопов, а также транспортных средств, занятых на лесохозяйственных работах; стоянка и заправка механических транспортных средств, за исключением специально отведенных в установленном порядке мест для стоянок механических транспортных средств; устройство ландшафтных полян, туристических стоянок, кемпингов, пикниковых полян с кострищами, размещение отдельных палаток или палаточных городков, за исключением специально отведенных в установленном порядке мест; создание вольеров; выжигание растительности, кроме работ по огневой очистке от порубочных остатков согласно нормам и правилам очистки мест рубок от порубочных остатков, установленным требованиями нормативных, в том числе, технических правовых актов, а также на основании обследования специалистами научных и природоохранных организаций с указанием способа очистки в паспорте биотопа. 
Требуется допустимые виды рубок проводить только в осеннее–зимний период при наличии устойчивого снежного покрова в целях сохранения целостности живого напочвенного покрова и лесной подстилки.
Площадь типичных и редких биотопов, переданных под охрану лесхозу, составляет 1644,5 га (таблица 4.1.2.6). Все они были переданы лесхозу под охрану в течение срока действия предыдущего лесоустроительного проекта. В таблице 4.1.1.1 площадь лесов, расположенных в границах типичных и редких природных ландшафтов и биотопов указана меньше –– 1544,3 га, по причине того,что 100,2 га этих лесов расположены в заказниках местного значения. 
Площадь биотопов «Пойменные дубравы» увеличилась на 9,7 га в связи с уточнением границ выделов биотопов, при проведении полевых лесоустроительных работ, со смежными выделами, которые по характеристике не являются этими насаждениями.

